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Soru : Sekilde tic mafsalli kafes sistemle bir spor P, P, P, P,

salonunun catis1 gegiriliyor. A =22kN, P, =47.5kN, l l G 0 l N

P; =19kN ve gat1 boyutlart a=6m, b=4m, ¢ =8m. ZI}P{_—_—E‘%& b
a) Mesnet reaksiyonlarmi elde ediniz Ajk L I
b) 1, 2 ve 3 numaral ¢ubuk kuvvetlerini bulunuz. ﬂ Y v B %_L

I 6a >
Coziim :
Sekildeki sistemde dort adet mesnet reaksiyonunu denge denklemleri 22kN 22kN

ile ¢0zebilmek i¢in sistem G mafsalindan iki parga halinde

¢oziilmelidir, GTm IS%S+7T— G,
S,

e AG Pargasi,
> Mg =0;
22(6412)+ 64, —184, =0 A
66+ 4,—34,=0

. 47.5kN
e Tum sistem, 22kN 22kN l 19kN

> My =0 l I l 1l l
\ G ov i
6m Dlg \ > m
312_AX_6Ay:0 A \\ I/ III _f
* I I 8m
A noktasindaki mesnet reaksiyonlar1 yukaridaki A, 61636 A‘LB.\
denklemler kullanilarak elde. edilirse, A, =42kNT, —oem B
A, = 60kN — . |
B, ve B, mesnet reaksiyonlari tiim kafeste denge denklemleri yazilarak elde edilebilir,
>F, =0, 4,—B,=0 = B, =60kN «—
YF,=0;, B,+4,-1105=0 = B, =685kNT
22kN
b) Numarali gubuk kuvvetleri i¢in a = tan™'(1/3)=18.43°, T ) s G
S~
e AG Pargasy, 6m _)VS:
> Mg =0; 60kN
. TFGmak—em—-{eBmﬂ
60x6—42x18+22x12+(S;sina)12=0 = 8 =34.79kN 42KN
19kN
e GB Pargasy, G 5, l ¥
°=:::?'
S M =0; L e
19% 64 60x10—68.5x12 — 25, = 0 ~ S, — —54kN 6= 1M\l
> Mg =0; 60kN JL

!

60x12—68.5x18—128, =0 = 83 =—42.75kN 68.5kN
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